

FE DE ERRATAS

Por omisión no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 28226 de 1° de julio de 2005, publicado en Gaceta Oficial N° 2764 de 4 de julio de 2005, se enmienda lo siguiente:

DICE:

“II. Se autoriza con carácter excepcional al MACA el endoso de las Facturas Comerciales, de Partes de Recepción, demás documentos de control aduanero, así como, realizar declaraciones parciales de importación, a nombre de cada uno de los beneficiarios finales del Programa Crediticio Campesino.”

DEBE DECIR:

“II. Se autoriza con carácter excepcional al MACA el endoso de las Facturas Comerciales, de Partes de Recepción, demás documentos de control aduanero y así como, realizar declaraciones parciales de importación, a nombre del Administrador de Fideicomiso (FONDESIF), para el Programa Crediticio Campesino.”

